
ACTA  DE  SESI0N  ORDINARIA  DE  LOS  VOCALES  DEL GOBIERNO  AUTONOMO
DESCENTRALIZADO  PARROQUIA  GUAYAS,  CELEBRADA  EL  DIA  |UEVES  29  DE
|UNIO DEL 2023 A IAS 14hoo DS DE LA TRDE EN LA SAIA DE SESIONES DEL GAD
PARROQLJJAL GLIAYAS.
[ntr./lng. Walter Carrera Muchas gracias sefior vocales por asistir a esta reunion ordinaria
para este dia sefior secretario constate el qu6rum reglamentario y lea la convocatoria
para este dia lntr./Sr. secretario
PRIRER  PUNTO  CONSTATAC16N  DEL  QUORUM  lng.  Rosa  Maricela  Carrefio
presente  Mayra  Bajafia  Alvarado  presente Jairo  Velasco  Barreiro  presente  Milagro
Bowen  Alarc6n  pre8ente  lng.  Waiter  Carrera  CedefLo  presente  Sr.  Presidente  se
encuentran todos los vocales presentes cinco de cinco lntr./lng. Walter Carrera Gracias
seftor  secretario  continde  con  el  orden  del  dia  lntr./Sr.  secretario  cloy  lectura  a  la
convocatoria para la sesi6n ordinaria 003 del 27 de junio del 2023 Yo, ing. Walter Carrera,
Presidente  del  Gobiemo  Autonomo  Descentralizado  Parroquial  Rural  Guayas,  y
conforme  a la Facultad que me concede literal c) del rticulo 70 del C6digo Org6nico de
Organi2aci6n Territorial Autonomia y Descentralizaci6n CcOTAD yo, Walter carrera
cedefio convoco a usted, a la secci6n ordinaria la misma que se realizara jueves 29 de
junio del presents afro a las 14 horas en la sala de sesiones de vocales guayas del GAD
Guayas para tratar lo siguiente: primer punto constataci6n del qu6nrm segundo punto
aprobaci6n del orden del dia tercero aprobaci6n del acta anterior 002 de 16 de junio del
2023 cuatro informe del presidente quinto tratar temas de festividades secto conocer
renuncias  de  vocales,  hasta  aqui  sefior  presidente  lntr./Ing.  Walter  Carrera  sefiores
vocales rna vez leido el orden del dia esta a su disposici6n lo que vamos a tratar en este
dia  lntr./lng.  Maricela  Canefio  aqui  en el  sexto.  Dice  conocer renuncia  de  vocales,
£Cutles son los vocales que van a renunciar? porque aqui no dicen qu6 vocales son
lntr./lng. Walter Carrera compafiera son dos vocales suplentes lntr./lng. Maricela Carreflo
en el punto dice conocer los vocales pero no dice nombre y apellido lntr./Ing. Walter
Carrera en el punto a tratar yo le hago conocer, si no hay algo mas: sefior secretario tome
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Milagro Bowen a favor Ing.  Maricela CarTefio  a favor Sr. |airo Velasco  a favor Ing.
Walter Carrera a favor Sr. Fke§idente ha sido aprobado el orden del dia con cinco de
cinco votos [ntr./lng. Welter Carrera siga con el siguiente punto. Seftor seeretario lntr./Sr.
secretario



consideraci6n el acta sefiores vocales  lntr./Sr. Tairo Velasco a rfu si me hubiese gustado
que se hubiese considerado con respecto a la sesi6n anterior mi opinion. Yo pedi para
esta sesi6n de hey fuera incluido un punto en el orden del dia ya veo que lo solicitado
no  se  dio,  quiero  que  sea  nuevamente  considerado  para  la  siguiente  sesi6n,  no es
solamente rna inquietud rnfa es de los demds compafteros vocales tambich, con este
petitorio elevo emoci6n para que se apruebe esta acta lntr./lng. Walter Carrera Gracias
sefior Jairo hay rna moci6n presentada para que se pruebe el acta apoyada por la Sra.
Mayra Bajafia tome votaci6n sefLor secretario lntr./Sr. secretario

aprobaci6n del acta anterior Sra. Mayra Bajafia Alvarado apruebo el acta 02 del 16 de
junio  del 2023 porque ha  llegado  a  mi respeetivo  correo  y WhatsApp y la he  leido
Milagro Bowen  Alarc6n a favor Ing. Marisela  Carrefio a favor sefior ]airo Velasco a
favor ingeriero Walter carrera a favor hasta aqul Sefior Presidents ha sido aprobada el
acta 02 con fecha 16 de junio del 2022 lntr./lng. Walter Cal.rera una vez aprobada el acta
seftor secretario prosiga con el siguiente punto del orden del dia lntr./Sr. secretario
CUATRO PUNTO INFORME DEL PRESIDENTE compafteros vocales hemos tenido
multiples  acciones  en  la junta  parroquial  hemos  estado  perennemente  en  sesiones
comunitarias y tambi6n con la ciudadania de la Parroquia Guayas tambien he tenido
una  reunion  con  los  directivos  de  CELEC  sobre  unas  maquinarias  que  en  dias
posteriores les haremos conocer para ver si es factible traer estos equipos a la Junta
Parroquial para que den servicio a nuestras comunidades de rna u otra forma estamos
en constante movimiento aqui en nuestra Parroquia, y como ustedes pueden evidenciar
estamos en limpiando las cunetas de nuestra Parroquia, tambien estuvimos en el tramo
de Carlos Julio. Y estos dias pasaremos a lo que es el sector de Mumcumba y el Cant`ero
de rna u otra forma las comunidades han venido hasta aca para que juntamente con la
Tenencia Politica podamos ayudar en lo que son caminos vecinales sobre los Linderos y
las cunetas, sobre el tema de las cunetas tambi6n vamos a hacer netamente una comisi6n,
con la Policia los hemos tratado ayudar en los que mas se pueda porque ham sido otyeto
de ultrajamiento de los amigos de lo  ageno estamos preocupados con este tema de la
inseguridad y rogamos que  pronto y  de  a poco se vaya terminando hemos estado
tambien ayudando a movilizar en los vehiculos del GAD Palfoquial al personal del
Centro de Salud  a las seftoritas que hacen brigada porque no cuentan con los medios
para trasladarse a los diferentes sectores y comunidades donde ellas acuden hacer sus
labores de vacunaci6n, tambien estuvimos con la visita de la CONAGOPARE en tema
de capacitaci6n al personal de nuestra Parroquia Guayas y al personal de la herlnana
Parroquia  del Rosario para nd la capacitaci6n fue muy ilustrativa porque pudimos
aprender de lo que corresponde y no nos corresponde, le pedi, a la presidenta de la
CONAGOPARE que en posteriores dias no solo se brinde la capacitaci6n al personal
legislativo y ejecutivo sino tambien a todo el personal que labora en nuestras Parroquia
porque cada dia tenemos que aprender algo m6s, hemos recibido muchas visitas de
gente,  de  varias  comunidades  a solicitar  de  una  u otra  forma  rna  ayuda tanto en



con dos cantones, y se que con el canton al cual pertenecemos tambich vamos a tener la
ayuda necesaria, tambi6n en dias posteriores nos va a llegar rna visita de la prefectura
un equipo encargado de la direcci6n de Obras Pdblicas para tratar netamente el tema de
los caminos que estin mAs afectados, tambien tuvimos la visita de una ONG para tratar
el tema de la construcci6n de un puente, hemos tenido muy buenos conversatorios y se
ha llegado a un acuerdo con el pats de la Repdblica de China que si nosotros aceptamos
ellos pondran ayudar con la construcci6n de un puente en uno de nuestro sector que
mfis lo amerite, tambien me parece necesario que en ]os posteriores dias hagamos un
recorrido juntos  en  las  comunidades  para  asi  poder  analizar y  dar  la  ayuda  a  las
comunidades,  se  ha  solicitado  a  la  cooperativa Jestis  de Gran  poder  sobre nuevos
recorridos  que se  hagan pero nos  ham respondido  que  por temas  de  seguridad  no
pueden hacer nuevas rutas, creo que ya todos conocemos lo que estamos viviendo estos
tiempos en nuestra Parroquia: Hasta aqui seftores vocales mi informe ya en el siguiente
punto vamos a tratar el tema netamente de festividades que se nos avecinan en nuestra
PalToquia; ya se esta haciendo lo que se puede en el tema de los permisos que debemos
entregar en el Distrito de Educaci6n y las entidades correspondientes como Gesti6n de
Riesgo para que las lnstituciones Educativas puedan estar aca en nuestra Parroquia,
compafieros ]alro tiene usted la palabra lntr./Sr. Jairo Velasco Gracias Sefior Presidente
con respecto a la capacitaci6n que tuvimos, pienso que fue bastante buena veo que adn
no se pone en practica ciertos temas que se trataron, quiero sugerir que a raiz de la
capacitaci6n  que  tuvinos  comencemos  a  mejorar  en  algunos  aspectos por  ejemplo
cuando el seftor senetario toma votaci6n que se haga por orden alfabetico, como dijo el
abogado en la capacitaci6n que nos capacito, que en el acta que se ha aprobado hay
ciertas anomalias al momento de tomar votaci6n tiene que tomarse en orden alfabetico
como nos ensefiaron el dfa de la capacitaci6n tambi6n en el acta que se aprob6 tiene
viemes 16 de junio c6mo se dej6 para otro dia esta sesi6n ya no es ordinaria las sesiones
ordinarias son las que se hacen en el d€a que es fa acordado, por decir los jueves a las 2
de la tarde cada 15 dias esas son sesiones ordinarias, las que ya no esfan en ese dia y ese
horario son sesiones extraordinarias, bueno esta opinion es para cada dfa ir mejorando
tambien me gustaria en las posteriores reuniones tratar el tema de los reglamentos como
el reglamento que regula la Junta Parroquial el reglamento de la jornada laboral de las
vocales para tratarlos y analizarlos aqui en el seno de la Junta lntr./Prof. Milagro Bowen
respecto a este punto es bueno que vayamos mejorando y aprendiendo estoy viendo en
la reunion algo muy positivo que aprendimos en la capacitaci6n, que ya esta rindiendo
frutos en nosotros, escucho al presidente que vamos a hacer un recorrido ]untos por las
comunidades mds necesitadas me parece muy bueno porque todos hicimos un plan de
trabajo para ayudar a nuestras comunidades y me parece muy bien la iniciativa del
presidente lntr./Ing.  Maricela Carrefto Usted dijo que en los pr6ximos dias va al recinto
del cantero le pregunto por el camino de lim6n Puerto el mono fueron a inspeccionar, Y



con el tema de sesiones, si la sesi6n cae sabado se va a poner con dfa s6bado y si cae
domingo con el dia domingo se va, se va a dar de esta forma es por esta misma situaci6n
que yo  he visto que ustedes es muy meticuloso y me parece que esta muy bien lo que
usted hace, su forma de deliberar porque de rna u otra forma tiene que ser asi, son
sesiones ordinarias porque se le pone rna fecha y dia, pero si no se puede hacer en ese
dia, sera en el dia que nosotros podamos como lo dije en el informe, estamos en sesiones
permanentes mucho mfs con el tema de fen6meno del nifto, que se dice que va a ser
muy fuerte, se estin preparando los vehiculos lo que mds se pueda, para el tema de la
ayuda de socorro, y la policia nos ha pedido multiples ayuda y ese caITo ya se lo hice
arreglar personalmente, estuve en una reuni6n con el nuevo Teniente Coronel y 61 dijo
que iban a enviar aqul a la Guayas cinco gendarmes rnas y para Carlos ]ulio dos mss y
tantoenCarlosJuliocomoenlaGuayasibaadarunamotonds,aqutenlaGuayashabia
cinco agendarmes y de los cinco solo hen quedado tres y ellos ya no quieren andar solos
y tenemos que comprender, por la situaci6n que estamos viviendo, tambi6n le he pedido
sobre el tema de las vallas que estan en la calle al frente del UPC y manifiestan que por
el tema de seguridad para ellos es que las la siguen poniendo tambien ham pedido que
le hagamos rna contrapuesta, porque la que tiene esta muy insegura tambien pidieron
que se le de urn ayuda para arreglar el aire acondicionado con $10 cada uno lntr./Sr.
I:iro Velasco Y eso esta muy bien sefior presidente que se les ayude, en mi comunidad
tambien cuando solicitan rna ayuda se les da, precisamente hace unos dfas se le dafi6 el
motor y hubo que ayudarlo con la reparaci6n; con el tema de las sesiones nada mds es
con los nombres no creo que tenga nada de malo de parte de nosotros usted sabe que
aqui estamos es para trabajar usted nos convoca y nosotros estamos firmes siempre
firmes para llevar al desarrollo a la Junta Parroquial y no olvide nuevamente Presidente
lo que se coment6 en sesiones anteriores con el tema de la volqueta, que se puede ir
trabajando  de  a  poco  dejando  el  material en los  caminos y  despues se  gestiona la
maquinaria si no se da por la prefectura de pronto el municipio nos puede dar la mano
con la maquinaria aprovechar que esta una volqueta, Porque despots del fen6meno del
nino las vias van a quedar devastadas, porque si no hay vfas buenas es un trabajo
inmenso para los hermanos agricultores, yo si quisiera ser €nfasis a usted que lidera
como presidente esta Junta pc)nemos a trabajar en equipo en el tema de canino y poner
nuestracontraparteporqueahi'cualquierautoridadsedacuentaqueestamostrabajando
en equipo y vamos a salir adelante y como dijo el ingeniero Wuacho Andrade que lo
mejordeesta]untaesquelaresoluci6nvayafirmadasporloscincoydemipartecuente
con nuestro apoyo siempre y cuando vaya por la linea correcta hacia el desarrollo de la
Parroquialntr./Prof.MilagroBowenyoyamehemanifestadovariasvecesqueparapoder
llevar una situnci6n bien, no hay nada mejor que el dialogo,y estar inforrmdo de toda la
situaci6n,  y  la  clave  es  el  dialogo  seftor presidente  lntr./lng.  Walter Carrera  Muchas
gracias compafieros vocales seftor secretario siga con el punto del orden del dia lntr./Sr.
secretario
QUINTO   PUNTO  TRATAR  TEMA   DE   FESTIVIDADES   Intr./lng.   Walter   Carrera

1}



fen6meno del nifio, que de una u otra forma esta previsto, que tenemos que hacerlo de
rna  forma  may  minuciosa  para  que  las  cosas  se  den con  normalidad  uno  de  los
principales pasos es el Distrito de Educaci6n que otorga permiso a los colegios para que
ellos  puedan ir con normalidad y  este  afto nos  toca  el  desfile civico  estudiantil  el
septuagesimo septimo aniversario dia lures, por ende el Distrito de Educaci6n necesita
los planes de contingencia el cual ya se estin elaborando para poder entregarlos a
tiempo con los oficios correspondientes a las Instituciones para que ellos de una u otra
forma se comiencen a preparar los que van a venir a esta hermosa Parroquia porque
habri muchos temas tanto daportivo sociales culturales, que estin enmarcado en un
programa de festividades para que todos sea expuesto ante nuestra sociedad, para que
de rna u otra forma vean el tipo de actividades que nosotros hacemos aqul en nuestro
Gobierno Parroquial, el proyecto de festividades ya esta listo para que el seftor secretario
le de rna copia a cada uno de ustedes porque hay diversas actividades, comenzando
desde el viemes 21 de julio hasta terminar el  7 de agosto a las 2 de la mafiana con un
baile estupendo va a haber pregones candidatas, ese es el tema mds importante que
tenemos que tratar el de las candidatas es un poco complicado porque la gente no quiere
participar y tambien hay que entregar los premios, que tienen que ser muy relevantes,
ya la semana que viene vamos a tener reuniones en el tema con la ciudadarfa y a su vez
hacer la reestructuraci6n del presupuesto, lo pongo en este punto porque ya estamos a
la puerta del mes de julio y en estas cosas tenemos que estar mss unidos, para buscar
nuestras  candidatas  hasta  aqui  compafieros  vocales  le  hago  conocer  para  que  el
compafiero secretario le entregue rna copia a cada uno del programa de festividades de
parroquializaci6n y elecci6n de reina 2023 - 2024 alguna sugerencia algtin acuerdo estoy
listo a escucharlos compafLeros Intr/Sr. ]airo Velasco yo seftor presidente quisiera hacer
una pregunta, dice que nos van a entregar la documentaci6n no s6 en verdad que tanto
sea pero se va a hacer un poco complicada dar lectura y analizar todo ese documento, la
otra pregunta es cual es la comisi6n de festEjo no se ha elegido la comisi6n de festejo, yo
quisiera ver la resoluci6n del  acta  de  la  sesi6n extraordinaria  que  acordamos,  que
resolvimos, lo que resolvimos fue que la ibamos a tratar el dia 22 de junio pero no esta
esa acta de esa sesi6n lntr./lng. Walter Carrera el presidents de la comisi6n de festejo soy
yo, ahi se le dio el paquete que yo les presente yo le he pido que no subamos nuestro
tono de voz, estamos es en un dialogo y fui muy explfcito en la sesi6n ordinaria, las
cuales ustedes aprobaron un acta que yo le presentaria un paquete de comisiones, eso
se dio y eso se cumpli6 lntr./lng.  Maricela Carrefio pero no se firm6 la resoluci6n que
se trajo y de igual manera seguinos conversando del tema de comisiones alla en la
oficina del secretario lntrHng. Walter camera por eso, de hecho ya se le dio una copia a
cada uno de ustedes lntr./Sr. Jairo Velasco Nosotros tenemos que actuar bajo la ley pero
si  usted  dice  que  no  necesita  la  aprobaci6n nuestra,  yo  esto  lo  digo  en  base  a  la
capacitaci6n  que  tuvimos  con  la  CONAGOPARE  Guayas  y  ademas  para  que  las



mostraba un paquete de comisiones y ustedes estuvieron de acuerdo en aquellos yo lo
que hice fue traerle el paquete y de rna u otl'a forlna que en sesi6n extraordinaria les
hacia conocer y eso fue lo que hice conocer compafleros lntr./Sr. Jairo Velasco en esta acta
esta lo que nosotros resolvimos la moci6n de la compafiera Mayra y la compafiera
Marisela y ahora si las comisiones estin resueltas usted dijo que convoc6 con un solo
punto del orden del dia en rna sesi6n extraordinaria para el dia jueves 22 de junio; para
que esas comisiones esfen aprobadas tiene que estar aprobada el acta, asi no tenga la
firma de la vocales la resoluci6n tiene que estar aprobada el acta de esta fecha basado en
los articulos y en la capacitaci6n que tuvimos, si no esfa aprobada el acta no estin
aprobadas las comisiones, Intr4ng. Walter Carrera le voy a leer un poquito del articulo
328 segundo tercero y cuarto inciso intededr en la gesti6n y competencia que no le
correspondan por disposici6n constitucional o legal que sea ejercida por las dernas
dependencias pdblicas, interferir mediante acto normativos de disposici6n de obras
planes  y  programas  qut  otro  nivel  de  gobiemo  que  realice  en  ejercicio  de  sus
competencias salvo la existencia de convenios, arrogarse atribuciones que la ley conoce
a  otros  niveles  de  gobiemo  otros  6rganos  respectivos  de  Gobiemos  Aut6nomos
Descentralizados. Compafiero no nos vamos a pasar peleando todos hasta que llegue
diciembre o terniine un Gobiemo Parroquial lo hicimos de rna forma deliberada he sido
muy educado que de rna forma no este de acorde a lo que usted establecen pues hay
que avanzar y tenemos que avanzar de rna forma muy fapida porque lo que tengamos
que  hacer  dentro  de  las  festividades  el  tiempo  es  muy  corto  ya  estamos jueves y
comienza un nuevo mes, yo lo dnico que les pido a ustedes compafieros que se sumen
al trabajo qu6 se le va a encomendar a ustedes y yo quisiera de todo coraz6n que lo
realicen, a la compafiera MaLricela le vamos a encomendar un trabajo netamente con
nuestras comunidad y que tambien lo realice de una forma muy estupenda de la misma
manera el compafiero Milagro y nuestra compaftera Mayra en los posferiores dias se le
clara a conocer el tipo de comisiones y delegaciones que ustedes van a tener de rna a
otra manera compafieros al no haber rn4s que tratar pase al siguiente   Compafrero
lntr./Sr.  Jalro  Velasco  nosotros  no  estamos  interfiriendo  ni  arrogando  funciones  de
acuerdo con el articulo 68 y 67 del COOTAD y en base a eso nosotros estamos pidiendo
que se apruebe la resoluci6n mediante votaci6n no la varnos a aceptar sino se somete a
votaci6n lntr./lng. Walter Carrera si no lo acepta tendfa que ponerlo por escrito ustedes
saben muy bien que todo lo que tenemos aqui es ptiblico, esta en la caseta de la pagina
del Gobierno Parroquial usted sabe muy bien que como vocal que somos todos, tenemos
que cumplir ciertas encomendaci6n de nuestro Gobierno Parroquial, siga compafiero
secretario lntr./Sr. secretario
SEXTO.  CONOCER  RENUNCIA  DE  LOS  VOCALES  lntr./Ing.  Walter  Carl.era  sefior
secretario le voy a pedir de favor que de lectura a los dos oficios que hicieron llegar los
compafieros vocales lntr./Sr. secretario se procedio a dar lectura a los dos oficios que
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